
Articles Communes Département Essence Nombre de pieds Volume en m3 PEFC Volume moyen d'un arbre Classe Prix au m3 Utilisation Majoration Prix

1 Prunay-Cassereau 41 Chêne 636 347 Oui =G4/F4 A =SI(J4="A";515;SI(J4="B";380;SI(J4="c";165;21))) =SI(J4="A";Prix!$D$2;SI(J4="B";Prix!$D$3;SI(J4="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J4="A";H4="Oui");2%;0)*K4 =(K4+M4)*G4 =SI(J4="A";SI(H4="oui";2%;0);0)*K4

2 Neuvy 41 Chêne 306 285 Non =G5/F5 C =SI(J5="A";515;SI(J5="B";380;SI(J5="c";165;21))) =SI(J5="A";Prix!$D$2;SI(J5="B";Prix!$D$3;SI(J5="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J5="A";H5="Oui");2%;0)*K5 =(K5+M5)*G5 =SI(J5="A";SI(H5="oui";2%;0);0)*K5

3 Neuvy 41 Chêne 115 140 Oui =G6/F6 C =SI(J6="A";515;SI(J6="B";380;SI(J6="c";165;21))) =SI(J6="A";Prix!$D$2;SI(J6="B";Prix!$D$3;SI(J6="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J6="A";H6="Oui");2%;0)*K6 =(K6+M6)*G6 =SI(J6="A";SI(H6="oui";2%;0);0)*K6

4 Tour en Sologne 41 Chêne 42 51 Non =G7/F7 C =SI(J7="A";515;SI(J7="B";380;SI(J7="c";165;21))) =SI(J7="A";Prix!$D$2;SI(J7="B";Prix!$D$3;SI(J7="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J7="A";H7="Oui");2%;0)*K7 =(K7+M7)*G7 =SI(J7="A";SI(H7="oui";2%;0);0)*K7

5 Saint Maur 36 Chêne 69 164 Non =G8/F8 D =SI(J8="A";515;SI(J8="B";380;SI(J8="c";165;21))) =SI(J8="A";Prix!$D$2;SI(J8="B";Prix!$D$3;SI(J8="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J8="A";H8="Oui");2%;0)*K8 =(K8+M8)*G8 =SI(J8="A";SI(H8="oui";2%;0);0)*K8

6 Sasnières 41 Chêne 401 268 Non =G9/F9 A =SI(J9="A";515;SI(J9="B";380;SI(J9="c";165;21))) =SI(J9="A";Prix!$D$2;SI(J9="B";Prix!$D$3;SI(J9="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J9="A";H9="Oui");2%;0)*K9 =(K9+M9)*G9 =SI(J9="A";SI(H9="oui";2%;0);0)*K9

7 Vannes sur Cosson 45 Chêne 275 371 Non =G10/F10 B =SI(J10="A";515;SI(J10="B";380;SI(J10="c";165;21))) =SI(J10="A";Prix!$D$2;SI(J10="B";Prix!$D$3;SI(J10="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J10="A";H10="Oui");2%;0)*K10 =(K10+M10)*G10 =SI(J10="A";SI(H10="oui";2%;0);0)*K10

8 Vannes sur Cosson 45 Chêne 73 77 Non =G11/F11 A =SI(J11="A";515;SI(J11="B";380;SI(J11="c";165;21))) =SI(J11="A";Prix!$D$2;SI(J11="B";Prix!$D$3;SI(J11="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J11="A";H11="Oui");2%;0)*K11 =(K11+M11)*G11 =SI(J11="A";SI(H11="oui";2%;0);0)*K11

9 Chatillon en Bazois 58 Chêne 74 179 Non =G12/F12 C =SI(J12="A";515;SI(J12="B";380;SI(J12="c";165;21))) =SI(J12="A";Prix!$D$2;SI(J12="B";Prix!$D$3;SI(J12="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J12="A";H12="Oui");2%;0)*K12 =(K12+M12)*G12 =SI(J12="A";SI(H12="oui";2%;0);0)*K12

10 Chatillon en Bazois 58 Chêne 65 196 Oui =G13/F13 C =SI(J13="A";515;SI(J13="B";380;SI(J13="c";165;21))) =SI(J13="A";Prix!$D$2;SI(J13="B";Prix!$D$3;SI(J13="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J13="A";H13="Oui");2%;0)*K13 =(K13+M13)*G13 =SI(J13="A";SI(H13="oui";2%;0);0)*K13

11 Cossaye 58 Chêne 50 96 Oui =G14/F14 C =SI(J14="A";515;SI(J14="B";380;SI(J14="c";165;21))) =SI(J14="A";Prix!$D$2;SI(J14="B";Prix!$D$3;SI(J14="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J14="A";H14="Oui");2%;0)*K14 =(K14+M14)*G14 =SI(J14="A";SI(H14="oui";2%;0);0)*K14

12 Fontaines en Sologne 41 Chêne 30 43 Non =G15/F15 D =SI(J15="A";515;SI(J15="B";380;SI(J15="c";165;21))) =SI(J15="A";Prix!$D$2;SI(J15="B";Prix!$D$3;SI(J15="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J15="A";H15="Oui");2%;0)*K15 =(K15+M15)*G15 =SI(J15="A";SI(H15="oui";2%;0);0)*K15

13 Cour Cheverny 41 Chêne 162 257 Non =G16/F16 A =SI(J16="A";515;SI(J16="B";380;SI(J16="c";165;21))) =SI(J16="A";Prix!$D$2;SI(J16="B";Prix!$D$3;SI(J16="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J16="A";H16="Oui");2%;0)*K16 =(K16+M16)*G16 =SI(J16="A";SI(H16="oui";2%;0);0)*K16

14 Champçevrais 89 Chêne 57 131 Non =G17/F17 B =SI(J17="A";515;SI(J17="B";380;SI(J17="c";165;21))) =SI(J17="A";Prix!$D$2;SI(J17="B";Prix!$D$3;SI(J17="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J17="A";H17="Oui");2%;0)*K17 =(K17+M17)*G17 =SI(J17="A";SI(H17="oui";2%;0);0)*K17

15 Faverelle 45 Chêne 239 207 Oui =G18/F18 A =SI(J18="A";515;SI(J18="B";380;SI(J18="c";165;21))) =SI(J18="A";Prix!$D$2;SI(J18="B";Prix!$D$3;SI(J18="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J18="A";H18="Oui");2%;0)*K18 =(K18+M18)*G18 =SI(J18="A";SI(H18="oui";2%;0);0)*K18

16 Nogent sur Vermisson 45 Chêne 92 108 Oui =G19/F19 D =SI(J19="A";515;SI(J19="B";380;SI(J19="c";165;21))) =SI(J19="A";Prix!$D$2;SI(J19="B";Prix!$D$3;SI(J19="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J19="A";H19="Oui");2%;0)*K19 =(K19+M19)*G19 =SI(J19="A";SI(H19="oui";2%;0);0)*K19

17 La Bussière 45 Chêne 134 111 Oui =G20/F20 B =SI(J20="A";515;SI(J20="B";380;SI(J20="c";165;21))) =SI(J20="A";Prix!$D$2;SI(J20="B";Prix!$D$3;SI(J20="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J20="A";H20="Oui");2%;0)*K20 =(K20+M20)*G20 =SI(J20="A";SI(H20="oui";2%;0);0)*K20

18 La Bussière 45 Chêne 112 169 Oui =G21/F21 C =SI(J21="A";515;SI(J21="B";380;SI(J21="c";165;21))) =SI(J21="A";Prix!$D$2;SI(J21="B";Prix!$D$3;SI(J21="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J21="A";H21="Oui");2%;0)*K21 =(K21+M21)*G21 =SI(J21="A";SI(H21="oui";2%;0);0)*K21

19 La Bussière 45 Chêne 249 316 Non =G22/F22 B =SI(J22="A";515;SI(J22="B";380;SI(J22="c";165;21))) =SI(J22="A";Prix!$D$2;SI(J22="B";Prix!$D$3;SI(J22="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J22="A";H22="Oui");2%;0)*K22 =(K22+M22)*G22 =SI(J22="A";SI(H22="oui";2%;0);0)*K22

20 Boismorand 45 Chêne 168 139 Non =G23/F23 A =SI(J23="A";515;SI(J23="B";380;SI(J23="c";165;21))) =SI(J23="A";Prix!$D$2;SI(J23="B";Prix!$D$3;SI(J23="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J23="A";H23="Oui");2%;0)*K23 =(K23+M23)*G23 =SI(J23="A";SI(H23="oui";2%;0);0)*K23

21 Neuvy 41 Chêne 84 69 Non =G24/F24 C =SI(J24="A";515;SI(J24="B";380;SI(J24="c";165;21))) =SI(J24="A";Prix!$D$2;SI(J24="B";Prix!$D$3;SI(J24="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J24="A";H24="Oui");2%;0)*K24 =(K24+M24)*G24 =SI(J24="A";SI(H24="oui";2%;0);0)*K24

22 Saint Maur 36 Chêne 137 205 Oui =G25/F25 A =SI(J25="A";515;SI(J25="B";380;SI(J25="c";165;21))) =SI(J25="A";Prix!$D$2;SI(J25="B";Prix!$D$3;SI(J25="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J25="A";H25="Oui");2%;0)*K25 =(K25+M25)*G25 =SI(J25="A";SI(H25="oui";2%;0);0)*K25

23 Chatillon en Bazois 58 Chêne 58 168 Non =G26/F26 C =SI(J26="A";515;SI(J26="B";380;SI(J26="c";165;21))) =SI(J26="A";Prix!$D$2;SI(J26="B";Prix!$D$3;SI(J26="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J26="A";H26="Oui");2%;0)*K26 =(K26+M26)*G26 =SI(J26="A";SI(H26="oui";2%;0);0)*K26

24 La Ferté St Cyr 41 Chêne 105 123 Oui =G27/F27 D =SI(J27="A";515;SI(J27="B";380;SI(J27="c";165;21))) =SI(J27="A";Prix!$D$2;SI(J27="B";Prix!$D$3;SI(J27="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J27="A";H27="Oui");2%;0)*K27 =(K27+M27)*G27 =SI(J27="A";SI(H27="oui";2%;0);0)*K27

25 Ouzouer sur Trézée 45 Chêne 59 74 Non =G28/F28 A =SI(J28="A";515;SI(J28="B";380;SI(J28="c";165;21))) =SI(J28="A";Prix!$D$2;SI(J28="B";Prix!$D$3;SI(J28="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J28="A";H28="Oui");2%;0)*K28 =(K28+M28)*G28 =SI(J28="A";SI(H28="oui";2%;0);0)*K28

26 Quiers sur Bezonde 45 Chêne 95 97 Non =G29/F29 A =SI(J29="A";515;SI(J29="B";380;SI(J29="c";165;21))) =SI(J29="A";Prix!$D$2;SI(J29="B";Prix!$D$3;SI(J29="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J29="A";H29="Oui");2%;0)*K29 =(K29+M29)*G29 =SI(J29="A";SI(H29="oui";2%;0);0)*K29

27 Cossaye 58 Chêne 43 109 Non =G30/F30 C =SI(J30="A";515;SI(J30="B";380;SI(J30="c";165;21))) =SI(J30="A";Prix!$D$2;SI(J30="B";Prix!$D$3;SI(J30="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J30="A";H30="Oui");2%;0)*K30 =(K30+M30)*G30 =SI(J30="A";SI(H30="oui";2%;0);0)*K30

28 La Marolle en Sologne 41 Chêne 130 126 Non =G31/F31 C =SI(J31="A";515;SI(J31="B";380;SI(J31="c";165;21))) =SI(J31="A";Prix!$D$2;SI(J31="B";Prix!$D$3;SI(J31="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J31="A";H31="Oui");2%;0)*K31 =(K31+M31)*G31 =SI(J31="A";SI(H31="oui";2%;0);0)*K31

29 Bauzy 41 Chêne 563 726 Non =G32/F32 C =SI(J32="A";515;SI(J32="B";380;SI(J32="c";165;21))) =SI(J32="A";Prix!$D$2;SI(J32="B";Prix!$D$3;SI(J32="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J32="A";H32="Oui");2%;0)*K32 =(K32+M32)*G32 =SI(J32="A";SI(H32="oui";2%;0);0)*K32

30 Vannes sur Cosson 45 Chêne 181 458 Non =G33/F33 B =SI(J33="A";515;SI(J33="B";380;SI(J33="c";165;21))) =SI(J33="A";Prix!$D$2;SI(J33="B";Prix!$D$3;SI(J33="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J33="A";H33="Oui");2%;0)*K33 =(K33+M33)*G33 =SI(J33="A";SI(H33="oui";2%;0);0)*K33

31 Fertrève 58 Chêne 101 130 Oui =G34/F34 A =SI(J34="A";515;SI(J34="B";380;SI(J34="c";165;21))) =SI(J34="A";Prix!$D$2;SI(J34="B";Prix!$D$3;SI(J34="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J34="A";H34="Oui");2%;0)*K34 =(K34+M34)*G34 =SI(J34="A";SI(H34="oui";2%;0);0)*K34

32 Prunay-Cassereau 41 Chêne 636 347 Oui =G35/F35 C =SI(J35="A";515;SI(J35="B";380;SI(J35="c";165;21))) =SI(J35="A";Prix!$D$2;SI(J35="B";Prix!$D$3;SI(J35="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J35="A";H35="Oui");2%;0)*K35 =(K35+M35)*G35 =SI(J35="A";SI(H35="oui";2%;0);0)*K35

33 Neuvy 41 Chêne 306 285 Non =G36/F36 A =SI(J36="A";515;SI(J36="B";380;SI(J36="c";165;21))) =SI(J36="A";Prix!$D$2;SI(J36="B";Prix!$D$3;SI(J36="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J36="A";H36="Oui");2%;0)*K36 =(K36+M36)*G36 =SI(J36="A";SI(H36="oui";2%;0);0)*K36

34 Neuvy 41 Chêne 115 140 Non =G37/F37 C =SI(J37="A";515;SI(J37="B";380;SI(J37="c";165;21))) =SI(J37="A";Prix!$D$2;SI(J37="B";Prix!$D$3;SI(J37="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J37="A";H37="Oui");2%;0)*K37 =(K37+M37)*G37 =SI(J37="A";SI(H37="oui";2%;0);0)*K37

35 Tour en Sologne 41 Chêne 42 51 Non =G38/F38 D =SI(J38="A";515;SI(J38="B";380;SI(J38="c";165;21))) =SI(J38="A";Prix!$D$2;SI(J38="B";Prix!$D$3;SI(J38="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J38="A";H38="Oui");2%;0)*K38 =(K38+M38)*G38 =SI(J38="A";SI(H38="oui";2%;0);0)*K38

36 Saint Maur 36 Chêne 69 164 Oui =G39/F39 A =SI(J39="A";515;SI(J39="B";380;SI(J39="c";165;21))) =SI(J39="A";Prix!$D$2;SI(J39="B";Prix!$D$3;SI(J39="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J39="A";H39="Oui");2%;0)*K39 =(K39+M39)*G39 =SI(J39="A";SI(H39="oui";2%;0);0)*K39

37 Sasnières 41 Chêne 401 268 Non =G40/F40 A =SI(J40="A";515;SI(J40="B";380;SI(J40="c";165;21))) =SI(J40="A";Prix!$D$2;SI(J40="B";Prix!$D$3;SI(J40="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J40="A";H40="Oui");2%;0)*K40 =(K40+M40)*G40 =SI(J40="A";SI(H40="oui";2%;0);0)*K40

38 Vannes sur Cosson 45 Chêne 275 371 Oui =G41/F41 C =SI(J41="A";515;SI(J41="B";380;SI(J41="c";165;21))) =SI(J41="A";Prix!$D$2;SI(J41="B";Prix!$D$3;SI(J41="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J41="A";H41="Oui");2%;0)*K41 =(K41+M41)*G41 =SI(J41="A";SI(H41="oui";2%;0);0)*K41

39 Vannes sur Cosson 45 Chêne 73 77 Non =G42/F42 C =SI(J42="A";515;SI(J42="B";380;SI(J42="c";165;21))) =SI(J42="A";Prix!$D$2;SI(J42="B";Prix!$D$3;SI(J42="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J42="A";H42="Oui");2%;0)*K42 =(K42+M42)*G42 =SI(J42="A";SI(H42="oui";2%;0);0)*K42

40 Chatillon en Bazois 58 Chêne 74 179 Non =G43/F43 C =SI(J43="A";515;SI(J43="B";380;SI(J43="c";165;21))) =SI(J43="A";Prix!$D$2;SI(J43="B";Prix!$D$3;SI(J43="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J43="A";H43="Oui");2%;0)*K43 =(K43+M43)*G43 =SI(J43="A";SI(H43="oui";2%;0);0)*K43

41 Chatillon en Bazois 58 Chêne 65 196 Non =G44/F44 A =SI(J44="A";515;SI(J44="B";380;SI(J44="c";165;21))) =SI(J44="A";Prix!$D$2;SI(J44="B";Prix!$D$3;SI(J44="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J44="A";H44="Oui");2%;0)*K44 =(K44+M44)*G44 =SI(J44="A";SI(H44="oui";2%;0);0)*K44

42 Cossaye 58 Chêne 50 96 Non =G45/F45 C =SI(J45="A";515;SI(J45="B";380;SI(J45="c";165;21))) =SI(J45="A";Prix!$D$2;SI(J45="B";Prix!$D$3;SI(J45="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J45="A";H45="Oui");2%;0)*K45 =(K45+M45)*G45 =SI(J45="A";SI(H45="oui";2%;0);0)*K45

43 Fontaines en Sologne 41 Chêne 30 43 Oui =G46/F46 C =SI(J46="A";515;SI(J46="B";380;SI(J46="c";165;21))) =SI(J46="A";Prix!$D$2;SI(J46="B";Prix!$D$3;SI(J46="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J46="A";H46="Oui");2%;0)*K46 =(K46+M46)*G46 =SI(J46="A";SI(H46="oui";2%;0);0)*K46

44 Cour Cheverny 41 Chêne 162 257 Non =G47/F47 C =SI(J47="A";515;SI(J47="B";380;SI(J47="c";165;21))) =SI(J47="A";Prix!$D$2;SI(J47="B";Prix!$D$3;SI(J47="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J47="A";H47="Oui");2%;0)*K47 =(K47+M47)*G47 =SI(J47="A";SI(H47="oui";2%;0);0)*K47

45 Champçevrais 89 Chêne 57 131 Oui =G48/F48 D =SI(J48="A";515;SI(J48="B";380;SI(J48="c";165;21))) =SI(J48="A";Prix!$D$2;SI(J48="B";Prix!$D$3;SI(J48="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J48="A";H48="Oui");2%;0)*K48 =(K48+M48)*G48 =SI(J48="A";SI(H48="oui";2%;0);0)*K48

46 Faverelle 45 Chêne 239 207 Non =G49/F49 A =SI(J49="A";515;SI(J49="B";380;SI(J49="c";165;21))) =SI(J49="A";Prix!$D$2;SI(J49="B";Prix!$D$3;SI(J49="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J49="A";H49="Oui");2%;0)*K49 =(K49+M49)*G49 =SI(J49="A";SI(H49="oui";2%;0);0)*K49

47 Nogent sur Vermisson 45 Chêne 92 108 Non =G50/F50 B =SI(J50="A";515;SI(J50="B";380;SI(J50="c";165;21))) =SI(J50="A";Prix!$D$2;SI(J50="B";Prix!$D$3;SI(J50="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J50="A";H50="Oui");2%;0)*K50 =(K50+M50)*G50 =SI(J50="A";SI(H50="oui";2%;0);0)*K50

48 La Bussière 45 Chêne 134 111 Non =G51/F51 A =SI(J51="A";515;SI(J51="B";380;SI(J51="c";165;21))) =SI(J51="A";Prix!$D$2;SI(J51="B";Prix!$D$3;SI(J51="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J51="A";H51="Oui");2%;0)*K51 =(K51+M51)*G51 =SI(J51="A";SI(H51="oui";2%;0);0)*K51

49 La Bussière 45 Chêne 112 169 Non =G52/F52 D =SI(J52="A";515;SI(J52="B";380;SI(J52="c";165;21))) =SI(J52="A";Prix!$D$2;SI(J52="B";Prix!$D$3;SI(J52="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J52="A";H52="Oui");2%;0)*K52 =(K52+M52)*G52 =SI(J52="A";SI(H52="oui";2%;0);0)*K52

50 La Bussière 45 Chêne 249 316 Non =G53/F53 B =SI(J53="A";515;SI(J53="B";380;SI(J53="c";165;21))) =SI(J53="A";Prix!$D$2;SI(J53="B";Prix!$D$3;SI(J53="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J53="A";H53="Oui");2%;0)*K53 =(K53+M53)*G53 =SI(J53="A";SI(H53="oui";2%;0);0)*K53

51 Boismorand 45 Chêne 168 139 Non =G54/F54 C =SI(J54="A";515;SI(J54="B";380;SI(J54="c";165;21))) =SI(J54="A";Prix!$D$2;SI(J54="B";Prix!$D$3;SI(J54="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J54="A";H54="Oui");2%;0)*K54 =(K54+M54)*G54 =SI(J54="A";SI(H54="oui";2%;0);0)*K54

52 Neuvy 41 Chêne 84 69 Oui =G55/F55 B =SI(J55="A";515;SI(J55="B";380;SI(J55="c";165;21))) =SI(J55="A";Prix!$D$2;SI(J55="B";Prix!$D$3;SI(J55="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J55="A";H55="Oui");2%;0)*K55 =(K55+M55)*G55 =SI(J55="A";SI(H55="oui";2%;0);0)*K55

53 Saint Maur 36 Chêne 137 205 Oui =G56/F56 A =SI(J56="A";515;SI(J56="B";380;SI(J56="c";165;21))) =SI(J56="A";Prix!$D$2;SI(J56="B";Prix!$D$3;SI(J56="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J56="A";H56="Oui");2%;0)*K56 =(K56+M56)*G56 =SI(J56="A";SI(H56="oui";2%;0);0)*K56

54 Chatillon en Bazois 58 Chêne 58 168 Non =G57/F57 C =SI(J57="A";515;SI(J57="B";380;SI(J57="c";165;21))) =SI(J57="A";Prix!$D$2;SI(J57="B";Prix!$D$3;SI(J57="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J57="A";H57="Oui");2%;0)*K57 =(K57+M57)*G57 =SI(J57="A";SI(H57="oui";2%;0);0)*K57

55 La Ferté St Cyr 41 Chêne 105 123 Non =G58/F58 A =SI(J58="A";515;SI(J58="B";380;SI(J58="c";165;21))) =SI(J58="A";Prix!$D$2;SI(J58="B";Prix!$D$3;SI(J58="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J58="A";H58="Oui");2%;0)*K58 =(K58+M58)*G58 =SI(J58="A";SI(H58="oui";2%;0);0)*K58

56 Ouzouer sur Trézée 45 Chêne 59 74 Non =G59/F59 C =SI(J59="A";515;SI(J59="B";380;SI(J59="c";165;21))) =SI(J59="A";Prix!$D$2;SI(J59="B";Prix!$D$3;SI(J59="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J59="A";H59="Oui");2%;0)*K59 =(K59+M59)*G59 =SI(J59="A";SI(H59="oui";2%;0);0)*K59

57 Quiers sur Bezonde 45 Chêne 95 97 Oui =G60/F60 C =SI(J60="A";515;SI(J60="B";380;SI(J60="c";165;21))) =SI(J60="A";Prix!$D$2;SI(J60="B";Prix!$D$3;SI(J60="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J60="A";H60="Oui");2%;0)*K60 =(K60+M60)*G60 =SI(J60="A";SI(H60="oui";2%;0);0)*K60

58 Cossaye 58 Chêne 43 109 Oui =G61/F61 B =SI(J61="A";515;SI(J61="B";380;SI(J61="c";165;21))) =SI(J61="A";Prix!$D$2;SI(J61="B";Prix!$D$3;SI(J61="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J61="A";H61="Oui");2%;0)*K61 =(K61+M61)*G61 =SI(J61="A";SI(H61="oui";2%;0);0)*K61

59 La Marolle en Sologne 41 Chêne 130 126 Oui =G62/F62 A =SI(J62="A";515;SI(J62="B";380;SI(J62="c";165;21))) =SI(J62="A";Prix!$D$2;SI(J62="B";Prix!$D$3;SI(J62="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J62="A";H62="Oui");2%;0)*K62 =(K62+M62)*G62 =SI(J62="A";SI(H62="oui";2%;0);0)*K62

60 Bauzy 41 Chêne 563 726 Oui =G63/F63 C =SI(J63="A";515;SI(J63="B";380;SI(J63="c";165;21))) =SI(J63="A";Prix!$D$2;SI(J63="B";Prix!$D$3;SI(J63="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J63="A";H63="Oui");2%;0)*K63 =(K63+M63)*G63 =SI(J63="A";SI(H63="oui";2%;0);0)*K63

61 Vannes sur Cosson 45 Chêne 181 458 Non =G64/F64 A =SI(J64="A";515;SI(J64="B";380;SI(J64="c";165;21))) =SI(J64="A";Prix!$D$2;SI(J64="B";Prix!$D$3;SI(J64="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J64="A";H64="Oui");2%;0)*K64 =(K64+M64)*G64 =SI(J64="A";SI(H64="oui";2%;0);0)*K64

62 Fertrève 58 Chêne 101 130 Non =G65/F65 C =SI(J65="A";515;SI(J65="B";380;SI(J65="c";165;21))) =SI(J65="A";Prix!$D$2;SI(J65="B";Prix!$D$3;SI(J65="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J65="A";H65="Oui");2%;0)*K65 =(K65+M65)*G65 =SI(J65="A";SI(H65="oui";2%;0);0)*K65

63 Prunay-Cassereau 41 Chêne 636 347 Non =G66/F66 D =SI(J66="A";515;SI(J66="B";380;SI(J66="c";165;21))) =SI(J66="A";Prix!$D$2;SI(J66="B";Prix!$D$3;SI(J66="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J66="A";H66="Oui");2%;0)*K66 =(K66+M66)*G66 =SI(J66="A";SI(H66="oui";2%;0);0)*K66

64 Neuvy 41 Chêne 306 285 Oui =G67/F67 A =SI(J67="A";515;SI(J67="B";380;SI(J67="c";165;21))) =SI(J67="A";Prix!$D$2;SI(J67="B";Prix!$D$3;SI(J67="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J67="A";H67="Oui");2%;0)*K67 =(K67+M67)*G67 =SI(J67="A";SI(H67="oui";2%;0);0)*K67

65 Neuvy 41 Chêne 115 140 Oui =G68/F68 A =SI(J68="A";515;SI(J68="B";380;SI(J68="c";165;21))) =SI(J68="A";Prix!$D$2;SI(J68="B";Prix!$D$3;SI(J68="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J68="A";H68="Oui");2%;0)*K68 =(K68+M68)*G68 =SI(J68="A";SI(H68="oui";2%;0);0)*K68

66 Tour en Sologne 41 Chêne 42 51 Oui =G69/F69 C =SI(J69="A";515;SI(J69="B";380;SI(J69="c";165;21))) =SI(J69="A";Prix!$D$2;SI(J69="B";Prix!$D$3;SI(J69="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J69="A";H69="Oui");2%;0)*K69 =(K69+M69)*G69 =SI(J69="A";SI(H69="oui";2%;0);0)*K69

67 Saint Maur 36 Chêne 69 164 Oui =G70/F70 C =SI(J70="A";515;SI(J70="B";380;SI(J70="c";165;21))) =SI(J70="A";Prix!$D$2;SI(J70="B";Prix!$D$3;SI(J70="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J70="A";H70="Oui");2%;0)*K70 =(K70+M70)*G70 =SI(J70="A";SI(H70="oui";2%;0);0)*K70

68 Sasnières 41 Chêne 401 268 Non =G71/F71 C =SI(J71="A";515;SI(J71="B";380;SI(J71="c";165;21))) =SI(J71="A";Prix!$D$2;SI(J71="B";Prix!$D$3;SI(J71="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J71="A";H71="Oui");2%;0)*K71 =(K71+M71)*G71 =SI(J71="A";SI(H71="oui";2%;0);0)*K71

69 Vannes sur Cosson 45 Chêne 275 371 Oui =G72/F72 A =SI(J72="A";515;SI(J72="B";380;SI(J72="c";165;21))) =SI(J72="A";Prix!$D$2;SI(J72="B";Prix!$D$3;SI(J72="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J72="A";H72="Oui");2%;0)*K72 =(K72+M72)*G72 =SI(J72="A";SI(H72="oui";2%;0);0)*K72

70 Vannes sur Cosson 45 Chêne 73 77 Oui =G73/F73 C =SI(J73="A";515;SI(J73="B";380;SI(J73="c";165;21))) =SI(J73="A";Prix!$D$2;SI(J73="B";Prix!$D$3;SI(J73="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J73="A";H73="Oui");2%;0)*K73 =(K73+M73)*G73 =SI(J73="A";SI(H73="oui";2%;0);0)*K73

71 Chatillon en Bazois 58 Chêne 74 179 Non =G74/F74 C =SI(J74="A";515;SI(J74="B";380;SI(J74="c";165;21))) =SI(J74="A";Prix!$D$2;SI(J74="B";Prix!$D$3;SI(J74="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J74="A";H74="Oui");2%;0)*K74 =(K74+M74)*G74 =SI(J74="A";SI(H74="oui";2%;0);0)*K74

72 Chatillon en Bazois 58 Chêne 65 196 Oui =G75/F75 C =SI(J75="A";515;SI(J75="B";380;SI(J75="c";165;21))) =SI(J75="A";Prix!$D$2;SI(J75="B";Prix!$D$3;SI(J75="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J75="A";H75="Oui");2%;0)*K75 =(K75+M75)*G75 =SI(J75="A";SI(H75="oui";2%;0);0)*K75

73 Cossaye 58 Chêne 50 96 Non =G76/F76 D =SI(J76="A";515;SI(J76="B";380;SI(J76="c";165;21))) =SI(J76="A";Prix!$D$2;SI(J76="B";Prix!$D$3;SI(J76="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J76="A";H76="Oui");2%;0)*K76 =(K76+M76)*G76 =SI(J76="A";SI(H76="oui";2%;0);0)*K76

74 Fontaines en Sologne 41 Chêne 30 43 Non =G77/F77 A =SI(J77="A";515;SI(J77="B";380;SI(J77="c";165;21))) =SI(J77="A";Prix!$D$2;SI(J77="B";Prix!$D$3;SI(J77="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J77="A";H77="Oui");2%;0)*K77 =(K77+M77)*G77 =SI(J77="A";SI(H77="oui";2%;0);0)*K77

75 Cour Cheverny 41 Chêne 162 257 Non =G78/F78 B =SI(J78="A";515;SI(J78="B";380;SI(J78="c";165;21))) =SI(J78="A";Prix!$D$2;SI(J78="B";Prix!$D$3;SI(J78="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J78="A";H78="Oui");2%;0)*K78 =(K78+M78)*G78 =SI(J78="A";SI(H78="oui";2%;0);0)*K78

76 Champçevrais 89 Chêne 57 131 Non =G79/F79 A =SI(J79="A";515;SI(J79="B";380;SI(J79="c";165;21))) =SI(J79="A";Prix!$D$2;SI(J79="B";Prix!$D$3;SI(J79="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J79="A";H79="Oui");2%;0)*K79 =(K79+M79)*G79 =SI(J79="A";SI(H79="oui";2%;0);0)*K79

77 Faverelle 45 Chêne 239 207 Non =G80/F80 D =SI(J80="A";515;SI(J80="B";380;SI(J80="c";165;21))) =SI(J80="A";Prix!$D$2;SI(J80="B";Prix!$D$3;SI(J80="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J80="A";H80="Oui");2%;0)*K80 =(K80+M80)*G80 =SI(J80="A";SI(H80="oui";2%;0);0)*K80

78 Nogent sur Vermisson 45 Chêne 92 108 Non =G81/F81 B =SI(J81="A";515;SI(J81="B";380;SI(J81="c";165;21))) =SI(J81="A";Prix!$D$2;SI(J81="B";Prix!$D$3;SI(J81="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J81="A";H81="Oui");2%;0)*K81 =(K81+M81)*G81 =SI(J81="A";SI(H81="oui";2%;0);0)*K81

79 La Bussière 45 Chêne 134 111 Oui =G82/F82 C =SI(J82="A";515;SI(J82="B";380;SI(J82="c";165;21))) =SI(J82="A";Prix!$D$2;SI(J82="B";Prix!$D$3;SI(J82="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J82="A";H82="Oui");2%;0)*K82 =(K82+M82)*G82 =SI(J82="A";SI(H82="oui";2%;0);0)*K82

80 La Bussière 45 Chêne 112 169 Oui =G83/F83 D =SI(J83="A";515;SI(J83="B";380;SI(J83="c";165;21))) =SI(J83="A";Prix!$D$2;SI(J83="B";Prix!$D$3;SI(J83="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J83="A";H83="Oui");2%;0)*K83 =(K83+M83)*G83 =SI(J83="A";SI(H83="oui";2%;0);0)*K83

81 La Bussière 45 Chêne 249 316 Non =G84/F84 A =SI(J84="A";515;SI(J84="B";380;SI(J84="c";165;21))) =SI(J84="A";Prix!$D$2;SI(J84="B";Prix!$D$3;SI(J84="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J84="A";H84="Oui");2%;0)*K84 =(K84+M84)*G84 =SI(J84="A";SI(H84="oui";2%;0);0)*K84

82 Boismorand 45 Chêne 168 139 Non =G85/F85 B =SI(J85="A";515;SI(J85="B";380;SI(J85="c";165;21))) =SI(J85="A";Prix!$D$2;SI(J85="B";Prix!$D$3;SI(J85="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J85="A";H85="Oui");2%;0)*K85 =(K85+M85)*G85 =SI(J85="A";SI(H85="oui";2%;0);0)*K85

83 Neuvy 41 Chêne 84 69 Oui =G86/F86 A =SI(J86="A";515;SI(J86="B";380;SI(J86="c";165;21))) =SI(J86="A";Prix!$D$2;SI(J86="B";Prix!$D$3;SI(J86="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J86="A";H86="Oui");2%;0)*K86 =(K86+M86)*G86 =SI(J86="A";SI(H86="oui";2%;0);0)*K86

84 Saint Maur 36 Chêne 137 205 Non =G87/F87 C =SI(J87="A";515;SI(J87="B";380;SI(J87="c";165;21))) =SI(J87="A";Prix!$D$2;SI(J87="B";Prix!$D$3;SI(J87="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J87="A";H87="Oui");2%;0)*K87 =(K87+M87)*G87 =SI(J87="A";SI(H87="oui";2%;0);0)*K87

85 Chatillon en Bazois 58 Chêne 58 168 Oui =G88/F88 D =SI(J88="A";515;SI(J88="B";380;SI(J88="c";165;21))) =SI(J88="A";Prix!$D$2;SI(J88="B";Prix!$D$3;SI(J88="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J88="A";H88="Oui");2%;0)*K88 =(K88+M88)*G88 =SI(J88="A";SI(H88="oui";2%;0);0)*K88

86 La Ferté St Cyr 41 Chêne 105 123 Non =G89/F89 A =SI(J89="A";515;SI(J89="B";380;SI(J89="c";165;21))) =SI(J89="A";Prix!$D$2;SI(J89="B";Prix!$D$3;SI(J89="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J89="A";H89="Oui");2%;0)*K89 =(K89+M89)*G89 =SI(J89="A";SI(H89="oui";2%;0);0)*K89

87 Ouzouer sur Trézée 45 Chêne 59 74 Non =G90/F90 A =SI(J90="A";515;SI(J90="B";380;SI(J90="c";165;21))) =SI(J90="A";Prix!$D$2;SI(J90="B";Prix!$D$3;SI(J90="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J90="A";H90="Oui");2%;0)*K90 =(K90+M90)*G90 =SI(J90="A";SI(H90="oui";2%;0);0)*K90

88 Quiers sur Bezonde 45 Chêne 95 97 Non =G91/F91 C =SI(J91="A";515;SI(J91="B";380;SI(J91="c";165;21))) =SI(J91="A";Prix!$D$2;SI(J91="B";Prix!$D$3;SI(J91="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J91="A";H91="Oui");2%;0)*K91 =(K91+M91)*G91 =SI(J91="A";SI(H91="oui";2%;0);0)*K91

89 Cossaye 58 Chêne 43 109 Non =G92/F92 C =SI(J92="A";515;SI(J92="B";380;SI(J92="c";165;21))) =SI(J92="A";Prix!$D$2;SI(J92="B";Prix!$D$3;SI(J92="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J92="A";H92="Oui");2%;0)*K92 =(K92+M92)*G92 =SI(J92="A";SI(H92="oui";2%;0);0)*K92

90 La Marolle en Sologne 41 Chêne 130 126 Non =G93/F93 A =SI(J93="A";515;SI(J93="B";380;SI(J93="c";165;21))) =SI(J93="A";Prix!$D$2;SI(J93="B";Prix!$D$3;SI(J93="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J93="A";H93="Oui");2%;0)*K93 =(K93+M93)*G93 =SI(J93="A";SI(H93="oui";2%;0);0)*K93

91 Bauzy 41 Chêne 563 726 Non =G94/F94 C =SI(J94="A";515;SI(J94="B";380;SI(J94="c";165;21))) =SI(J94="A";Prix!$D$2;SI(J94="B";Prix!$D$3;SI(J94="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J94="A";H94="Oui");2%;0)*K94 =(K94+M94)*G94 =SI(J94="A";SI(H94="oui";2%;0);0)*K94

92 Vannes sur Cosson 45 Chêne 181 458 Oui =G95/F95 C =SI(J95="A";515;SI(J95="B";380;SI(J95="c";165;21))) =SI(J95="A";Prix!$D$2;SI(J95="B";Prix!$D$3;SI(J95="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J95="A";H95="Oui");2%;0)*K95 =(K95+M95)*G95 =SI(J95="A";SI(H95="oui";2%;0);0)*K95

93 Fertrève 58 Chêne 101 130 Oui =G96/F96 C =SI(J96="A";515;SI(J96="B";380;SI(J96="c";165;21))) =SI(J96="A";Prix!$D$2;SI(J96="B";Prix!$D$3;SI(J96="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J96="A";H96="Oui");2%;0)*K96 =(K96+M96)*G96 =SI(J96="A";SI(H96="oui";2%;0);0)*K96

94 Prunay-Cassereau 41 Chêne 636 347 Non =G97/F97 D =SI(J97="A";515;SI(J97="B";380;SI(J97="c";165;21))) =SI(J97="A";Prix!$D$2;SI(J97="B";Prix!$D$3;SI(J97="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J97="A";H97="Oui");2%;0)*K97 =(K97+M97)*G97 =SI(J97="A";SI(H97="oui";2%;0);0)*K97

95 Neuvy 41 Chêne 306 285 Non =G98/F98 A =SI(J98="A";515;SI(J98="B";380;SI(J98="c";165;21))) =SI(J98="A";Prix!$D$2;SI(J98="B";Prix!$D$3;SI(J98="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J98="A";H98="Oui");2%;0)*K98 =(K98+M98)*G98 =SI(J98="A";SI(H98="oui";2%;0);0)*K98

96 Neuvy 41 Chêne 115 140 Non =G99/F99 B =SI(J99="A";515;SI(J99="B";380;SI(J99="c";165;21))) =SI(J99="A";Prix!$D$2;SI(J99="B";Prix!$D$3;SI(J99="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J99="A";H99="Oui");2%;0)*K99 =(K99+M99)*G99 =SI(J99="A";SI(H99="oui";2%;0);0)*K99

97 Tour en Sologne 41 Chêne 42 51 Oui =G100/F100 A =SI(J100="A";515;SI(J100="B";380;SI(J100="c";165;21))) =SI(J100="A";Prix!$D$2;SI(J100="B";Prix!$D$3;SI(J100="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J100="A";H100="Oui");2%;0)*K100 =(K100+M100)*G100 =SI(J100="A";SI(H100="oui";2%;0);0)*K100

98 Saint Maur 36 Chêne 69 164 Oui =G101/F101 D =SI(J101="A";515;SI(J101="B";380;SI(J101="c";165;21))) =SI(J101="A";Prix!$D$2;SI(J101="B";Prix!$D$3;SI(J101="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J101="A";H101="Oui");2%;0)*K101 =(K101+M101)*G101 =SI(J101="A";SI(H101="oui";2%;0);0)*K101

99 Sasnières 41 Chêne 401 268 Oui =G102/F102 B =SI(J102="A";515;SI(J102="B";380;SI(J102="c";165;21))) =SI(J102="A";Prix!$D$2;SI(J102="B";Prix!$D$3;SI(J102="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J102="A";H102="Oui");2%;0)*K102 =(K102+M102)*G102 =SI(J102="A";SI(H102="oui";2%;0);0)*K102

100 Vannes sur Cosson 45 Chêne 275 371 Oui =G103/F103 C =SI(J103="A";515;SI(J103="B";380;SI(J103="c";165;21))) =SI(J103="A";Prix!$D$2;SI(J103="B";Prix!$D$3;SI(J103="c";Prix!$D$4;Prix!$D$5))) =SI(ET(J103="A";H103="Oui");2%;0)*K103 =(K103+M103)*G103 =SI(J103="A";SI(H103="oui";2%;0);0)*K103

Total =SOMME(F4:F103) =SOMME(G4:G103) =SOMME(N4:N103)

=NB(B4:B103) Moyenne =MOYENNE(F4:F103) =MOYENNE(G4:G103) =MOYENNE(N4:N103)


